
2511, rue Mgr-Dufour
À compter de 1907, l’éducation des jeunes filles est assurée par les 
Soeurs de Notre-Dame-du-Bon-Conseil. En 1934, la congrégation 
des Filles de Sainte-Marie-de-la-Présentation prend la relève. Elles 
dirigent le couvent Sainte-Marie jusqu’en 1960. Cette communauté 
religieuse emménage ensuite dans un nouvel immeuble situé plus haut, 
sur la rue Alexis-Simard. Cet immeuble logeait le noviciat et le juvénat  
de la communauté et était reconnu comme la Maison Provinciale  
de cette congrégation jusqu’en 2005 (1171, rue Alexis-Simard).

2511, Mgr. Dufour Street
Beginning in 1907, the education of young girls is provided by the  
Notre-Dame-du-Bon-Conseil Sisters. In 1934, the Sainte-Marie-de-la- 
Présentation Congregation takes over, they run the Sainte-Marie convent 
until 1960. This religious congregation then moved into a new building  
located nearby on 1171 Alexis-Simard Street. This building included the  
novitiate and secondary classes of the community, and till the year 2005 
was recognized as the Provincial head of this congregation. 

Le couvent 
Sainte-Marie (1940)

The old Sainte-Marie convent (1940)
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Historical validation: Mario Lalancette

Translation: Nicky Kowtaluk

BAnQC, 214/152-01
Collection du Musée du Fjord

Musée du Fjord collection


